EmpueAela - Mapioc Nan IX0AIKA Xpovid: 2021 — 2022

Maénua: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY ‘Qpa EE€Etaong: 7:45 — 9: 15
Ta&n: A AYKEIOY Huepounvia E€€taong: 21/01/2022
OAHrIIEZ:

1. EmIpémeTal n xpnon gn mpoypappati{OHeVNS UTTOAOYICTIKAG UNXAvNG.

2. Aev gmrpémetal n xprion 6lopBwTtikoUu uypou N tatviag tumou TIPP-EX.

3. Na ypagete povo pe meva xpwpatog UmAe. Ta oxnuata eMITPETETAL va yivovial
HE HOAUBL.

OEMATA EXETAZEQON A’ TETPAMHNOY

ATNOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ




MEPOX A’: Na Aucete Kal TIg £€1 (6) AOKNOEIG.
Kabe aoknon BaBuoAoyeital pe meévre (5) Hovadeg.

A1. Na umoAoyicete 10 PNKOG TNG OLAKEVTPOU TwV KUKAwY (K, 6cm) Kat (4,2 cm),
WOTE Ol KUKAOL va @amntovial eEWTePIKA.

3 2 L
4 ) KAl = (_3). Na Bpelte:
(a) To pétpo tou dlavuopatog a

A2. Aivovtal ta dwavuopata a = (

(B) Tig cuvteTaypéveg Tou dlaviopatog y = 3 + 25’

A3. AV nux = =, 90° < x < 180°, va UTTOAOYIGETE TNV APIOPNTIKA TP TNG O KATW

5 )
mapdotaocng, XPNOIHOTIOLWVTAC TPLYWVOUETPIKES TAUTOTNTEG:
150vvx

 oTEUx + £pX

A4. ‘Evag tomoypdgog £Kave TIg TapaKATw PETPNOELG OE EVA AYPOTEUAXI0 ABI'AE
OTIWG PAlVETAL OTO TO KATW OXNHA.
A
A
bam 1lam
2am

3am

B r E
Av a > 0, XpNOoIHOTIOLWVTAG TIG IOLOTNTECG TwV PLwV:
(a) Na deiete 6T To prKog Tou euBUypappou TuApatog BE sivat 8V5a m

(B) Av a = V3/451T \/3/455, va Bpeite TNV aplOuntikn TN tou BE

ouve

A5. Na amodeifete tnv TautdtnTa : T6U0 — £ + — 2Tepn0
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A6. Zto mo Katw oxnua divetal KUKAoG (K, R). H AI' eival SIAPETPOC TOU KUKAOU, N
guBeia (), epantopévn Tou KUKAOU 0TOo onpeio B, AB = 52° kalt BI' =T'A = «a.
(a) Na umoAoyioete TV TP TOU «.
(B) Av a = 64°, va UTTOAOYICETE TO HETPO TWV YWVIWY 6, ¢ Kal w.
Na SikaloAoynoeTe MANPWCE TIC ATTAVTACELS OAG.

TEAOZ MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOX B: Na Aucete Kal Tig TPEIG (3) AOKAOEIG.
Kabe aoknon BaBuoAoyeital pye 0éka (10) povadeq.

B1. (a) Na AUoete Tig e€lowoelg: x3 — 27 =0 Kal /y+14=6—y.
(B)Avx =3 katy =2
7

. r 4 7
(i) Na amodeléete ott e s 6

ii) Na ouykpivete touc aplBuouc */y kat Vx.
(i) YKP G apbpoug /y

B2. Aivovtal ta onpeia A(—4,6) kat B(—14,10).
(a) Na Bpeite TIC ouvTeTaypéveg Tou Slavuopatog AB.
(B) Na Bpeite tn dlavuopatiki aktiva Tou pécou M tou Slavuopatog AB.

(y) Na Bpeite povadiaio diavuopa mapdAAnAo pe to Stavucpa AM.
(0) Aivetatl to onpeio K(3,9). Na Bpeite tnV TETUNUEVN TOU onpeiou T(x,11), €tol
®ote ta Slavuopata MB kat KT va sival mapdAAnAd.

B3. (a) Aivovtal ol Tapactacelg:

o (T + w) - ovv (%+w)-e<p(2n+w) c@?w
A= Kat B = teuw —
nu(m — w) - oteu(—w) TEUW

(i) Na amodeifete 0TL A = nuw KAl B = cvvw
(i) Na umoAoyioete ™ Yywvid w, av: V2 - nuw = A? + B?, w € (o0, 1)
(B) Aivetal n mapdotaon: I' =9 — 2o0vvl, 6 € R. Na dsietre 6t 7 < I < 11.

TEAOZ EXETAZTIKOY AOKIMIOY

2EAIAA 3/3




